

走基层
转作风
改文风

郑州晚报

走进金水路派出所

每天笔记本不离身 像这样的笔记本她每个月都要用掉一本

上面记的都是辖区单位的联系电话 “我走哪都得带着它，这可不敢丢”

金水路派出所煤炭社区民警刘亚可有个特点，笔记本不离身，上面记录着当日工作以及辖区各个单位的联系电话。当了半年多社区民警的她，不到一个月的时间刘亚可就抓了4名网上在逃人员。她说，社区的工作其实就是两个字：用心。

晚报记者 张璇 文/图



刘亚可和居民交谈

笔记本得随身携带

昨天上午，金水路派出所煤炭社区民警刘亚可来到文化路上的一个家属院例行巡查，小区门卫看到刘亚可走进来，老远就跟她打起招呼。

“大爷，这几天没什么情况吧？”“你放心，有不认识的人来我肯定会

问问。”“行，有啥情况及时跟我说一声。”刘亚可叮嘱了几句才离开。

今年1月份，刘亚可正式接管煤炭社区的工作，煤炭社区一共27个家属院，7000多常住人口，“刚接手的时候真是一头雾水，都得一点点自己摸索”。

刘亚可翻开随身带的笔记本，上面写着辖区各个单位负责人的联系电话，记录着每天的工作计划和完成情况。

“我走哪儿都得带着它，可不敢丢了。”刘亚可说，像这样厚厚的笔记本她每个月都得用掉一本。

一个月抓了4名网上在逃人员

凭着用心、耐心，刘亚可一个月内在抓了4名网上在逃人员。

“清网”开展后，刘亚可更闲不住了，天天到社区的宾馆、网吧、洗浴场所等重点部位进行摸排。

今年5月初，刘亚可接到辖区一酒店前台经理的电话，称有两个同行的旅客在住宿登记时，出示的身

份证与个人头像不太符合，言语中神色有些惊慌。刘亚可立即赶到酒店。

询问过程中，刘亚可发现两人神色极不自然，于是一边设法稳住两名男子，一边让人通知同事增援，不一会儿，治安中队民警到达现场将两人控制。

经过现场查询比对，发现两人均为安徽合肥市警方通缉的涉嫌故意毁坏财物案件的网上在逃嫌疑人，在两人的供述下，又找到了正在上网的一个同案成员。

5月下旬，刘亚可又在辖区单位的举报下，发现了一名网上在逃人员，并将其抓获。

对居民要用心，像对家人和朋友

因为母亲房产的事，刘亚可几乎陪着辖区崔先生跑断了腿。

住在纬三路一家属院的崔先生，母亲失踪两年了，于是崔先生跟家人协商后决定将母亲名下的房产转到自己名下。而要转则需要出具失踪

证明，可是崔先生与母亲的户口又不在同一个户口本上。

随后，刘亚可和崔先生到原辖区派出所查档案，又到崔先生母亲以前的工作单位查履历表，前前后后跑了两个月，几乎是陪同办理，最终解决了此事。

刘亚可说，她的电话相当于公用电话，辖区市民有需要可以随时跟她联系。

“社区的工作是很繁杂，可其实也很好做，居民找我，我就得用心对待，像对家人和朋友就行。”刘亚可说。

总有些信息您用得着

建议

郑新快速通道施工期间，拟对郑平路、107国道(南四环—小刘桥)段实施单行

本报讯 为缓解郑州至新郑快速通道施工给郑平路、107国道(南四环至小刘桥)段带来的交通压力，郑州市公安局交巡警支队组织专家现场勘察后，结合周边路网状况，提出施工期间拟对郑平路、107国道(南四环至小刘桥)段实施单向交通组织。拟实施的单向交通组织方案为：

1.郑平路(南四环至小刘桥)段，由北向南单行；2.107国道(南四环至小刘桥)段，由南向北单行。

通过实施单向交通组织，可改善郑平路与南四环五岔灯控路口交通组织复杂的现状，改善郑平路与107国道三岔路口车辆冲突拥堵严重的情况，并有效缓解该路段货车“左进左出”带来的路段拥堵现象。

您对此有什么意见和建议，可拨打郑州市公安局交巡警支队队长热线电话66515555反映。

晚报记者 刘德华 通讯员 邢红军

研究生咨询会“河南站”9月10日郑大启幕

近300个招生单位将与考生面对面交流

“2012年全国研究生招生现场咨询会”将于9月10日抵达河南站，届时，来自全国的近300所名校及招生单位将与考生进行面对面、一对一的交流，帮助考生正确选择院校和专业。

“2012年全国研究生招生现场咨询会”由教育部科技发展中心主办，北京大学、浙江大学、厦门大学等全国300余所知名高校及科研单位共同参与。该活动于今年6月份正式启动，在11个省市全面铺开。

目前，该活动已相继在杭州、西安、济南、哈尔滨、昆明等五站顺利举办。

河南站活动定于9月10日在郑州大学进行，具体地点为郑州大学新校区图书馆前大广场，届时，考生可以到现场与招生单位进行面对面、一对一的交流。

另外，网上咨询与现场活动同步进行，主办机构将依托中国教育网、中国教育在线，举办网上咨询活动，为不能亲临现场的考生与家长提供便利，考生和学校将有机会进行多种方式的交流、互动。网上咨询平台网址为 www.kaoyan.edu.cn，整个活动免费向考生与家长开放。

晚报记者 张竞跃

希望工程发放160万元助学金

8月26日举行的2011年省会“希望工程圆梦行动”蓝天助学金发放仪式上，成立了希望工程蓝天学友会青年志愿者服务总队，同学们表示要尽己所能，不计报酬，帮助他人，服务社会，把社会各界的关爱转化成爱心力量不断传递、转化成志愿服务回报社会。

此次活动，郑州希望工程圆梦行动共筹集捐资

160万余元，帮助365名贫困大学生顺利完成学业。郑州希望工程19年来累计资助贫困学生17万名，截至目前，市希望办共募集资金近200万元，资助学生450余人。

如果您想参与圆梦行动，想资助贫困大学新生圆梦大学，可以拨打市希望办热线电话67948192、67185142。

晚报记者 李雪

出行

9月1日起10个充值点进行学生公交IC卡年检

为方便中小學生乘坐市内公交车，市公交总公司将从2011年9月1日起对公交学生IC卡进行年检，并为新生办卡。

如有疑问，公众可拨打公交热线63881816、63882168进行咨询。

市教育局发放的学生卡届别在2011年之前(包括2011年度)的学生，年检时需提供目前学校证明或本学期交费单，方可进行年检、充值。学生卡届别在2011年之后的学生，可直接持卡年检。市公交总公司发行的学生卡未带卡盒、无副证、防伪损坏、不贴照片或照片模糊不清的不予年检、充值。

此次年检在10个公交充值点进行，分别是六厂充值点、河医充值点、碧波园充值点、大石桥充值点、紫荆山充值点、纬五路充值点、郑汴路充值点、文化路充值点、北环充值点、南阳路充值点。除此之外的其他各充值点都不办理学生卡年检业务。

新生办卡需携带户口本、学生证明(本学期交费单、学校证明、学生证任选一)和一张1寸照片。

晚报记者 邢进

应对返校高峰龙湖校区开通8辆直达车

为应对龙湖高校区暑假学生返校高峰，从即日起，19路、K81路公交车共8辆“学生专线”直达车，在保持原线路的同时，中途将不再设停，定时定点循环来回于火车站与小刘庄。

市公交三公司所属的44条线路将迎来密集的高校返校大军，公交三公司除为学生返校提供车辆保障外，还将开辟从火车站到南部各大校区的“学生专线”直达车，并增加运行班次。

此外，8月26日起，郑州市公交三公司将根据学生返校客流情况，适时对4路、20路、49路、53路、K81路、215路、603路、906路、36路、81路、38快等高校学生客流密集的公交线路，提高发车频次，停止车辆轮休，以加大运力，方便学生乘车。

临近9月份，郑州南大学城的大中专院校学生陆续开始返校，公交三公司将密切关注客流变化情况。

晚报记者 邢进 通讯员 杨超群

招领

www.izzwb.com
招领新平台欢迎你

近日，市民杨女士在三官庙捡到魏建设的包，包内有户口本(地址是管城区陇海东路10号院6号楼38号)、教师资格证、准考证等物品，杨女士电话：13333847516。

近日，德化街办事处南彩社区居民于先生捡到白柏莹的身份证、银行卡、社会保障卡等物品，于先生电话：13592539277。

互动方式：您可以拨打67659999，发送邮件到137442452@qq.com，加入QQ群93847869发布信息。见习记者 鲁慧

宝宝讲文明



美德贵在坚持 文明贵在行动

两岸早教 CROSS-STRAIT EDUCATION

贺两岸早教曼哈顿中心
闪亮开幕

咨询电话：4006062229 60228000
新店地址：未来路与金水路交叉口沃尔玛三层东门